
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 
2026 

 

Aos Trinta  (24) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 

e seis (2026), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à 

Rua Seroa da Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, 

Estado do Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos 

Vereadores: Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves 

Rodrigues (Vice-presidente) e Arilson Araújo Lima (Secretário), foi 

declarada aberta a presente sessão ordinária. Constatada a presença 

dos demais vereadores: José Leão da Silva Santos, Gefferson Cardoso, 

Thiago Barros Costa Nolêto, Marcus Vinícius Queiroz Neiva, Geusivan 

Alves de Barros, Valderi Moura de Carvalho, Pedro Alves de Carvalho e 

Viviane Teresa de Almeida Morais, o Sr. Presidente solicitou à Secretaria 

que providenciasse o registro de presença dos vereadores no livro 

apropriado. Ato posterior, determinou ao Sr. Secretário da Mesa que 

fosse lida a ata da sessão anterior, a qual foi lida e aprovada por todos 

os vereadores presentes. Em seguida foi obedecido procedimentos de 

acordo com o Regimento Interno. 

 LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, Requerimento 

001/2026 que dispõe a moção de Aplausos a Policiais Militares.  

ORDEM DO DIA:  O senhor Presidente convidou a representante do 

Poder Executivo para compor a mesa e, em seguida, convidou a todos 

para ficarem de pé para a execução do Hino Nacional. Logo após, 

passou a palavra à senhora Rosângela Resende, que realizou a leitura 

da mensagem do Prefeito. Na mensagem, o senhor Prefeito reafirmou o 

compromisso da gestão com o desenvolvimento de Barão de Grajaú e o 

bem-estar da população, destacando a importância do diálogo entre o 

Executivo e o Legislativo. Ressaltou que o ano de 2025 foi marcado por 

desafios e avanços, com investimentos na saúde, educação e 

infraestrutura, mantendo a responsabilidade fiscal e a transparência na 

aplicação dos recursos. Para 2026, afirmou que a gestão continuará 



trabalhando pelo desenvolvimento com inclusão social, buscando 

parcerias, ampliando investimentos e fortalecendo ações que gerem 

melhorias para a população. Finalizou reafirmando o compromisso com 

o trabalho conjunto entre os poderes e desejando que Deus abençoe o 

município. Em seguida, o senhor Presidente colocou em discussão o 

Requerimento nº 001/2026 e, logo após, colocou em votação em turno 

único, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Na 

sequência, o senhor Presidente facultou a palavra aos parlamentares 

que dela quisessem fazer uso. Em seguida, fez uso da tribuna o 

vereador Thiago Barros, que agradeceu a Deus pelo início de mais um 

ano legislativo e desejou sabedoria para os trabalhos desta Casa. 

Cumprimentou a Mesa Diretora, os demais vereadores, autoridades, 

imprensa e o público presente. Destacou que continuará exercendo seu 

mandato com dedicação, fiscalizando, acompanhando as demandas da 

população e trabalhando em benefício do município de Barão de 

Grajaú. Finalizou reafirmando seu compromisso de seguir atuando em 

favor do povo. Fez uso da tribuna o vereador Marcus Vinícius, que 

cumprimentou a Mesa Diretora, os vereadores, autoridades e o público 

presente, desejando sucesso aos trabalhos legislativos no ano de 2026 e 

ressaltando a importância da harmonia e do diálogo entre os poderes. 

Destacou a necessidade de melhorias na infraestrutura do município e 

apresentou requerimento verbal solicitando a criação de uma comissão 

especial para tratar da regularização das vias da cidade. Finalizou 

desejando um ano de trabalho, respeito e união entre os parlamentares. 

Em seguida, fez uso da tribuna o vereador Adelson Alves, que 

cumprimentou a Mesa Diretora, os vereadores, autoridades e o público 

presente. Desejou a todos um ano legislativo de 2026 produtivo, com 

diálogo e trabalho em benefício da população de Barão de Grajaú, 

destacando que o Legislativo estará à disposição para analisar e aprovar 

matérias de interesse do município. Registrou ainda reconhecimento 

aos policiais que realizaram ato de bravura no município, informando 

que será realizada homenagem por esta Casa Legislativa em sessão 

futura. Finalizou desejando um ano de muito trabalho a todos os 



vereadores. Nada mais havendo a consignar o Sr. Presidente encerrou a 

sessão agradecendo a presença de todos e determinando o Sr. 

Secretário para lavratura da Ata, para leitura aprovação na próxima 

sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 24 

de Feverreiro de 2026. 
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